
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 06 DE SETEMBRO DE 2022, COM A FINALIDADE DE REALIZAR A 

ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADANIA SOBRALENSE. 

Aos 06 (seis) dias do mês de setembro de 2022, às 19 horas, no Plenário 05 de Julho, esteve 
reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil Vicente de 
Paulo Albuquerque, a fim de entregar títulos de cidadania sobralense. Compareceram os 
vereadores (as): Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago 
Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte, Vicente de Paulo Albuquerque, Igor José Araújo 
Bezerra, Raimundo Carneiro Portela, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José 
Vitor Marinho Ferreira Gomes. Compuseram a mesa: Vicente de Paulo Albuquerque, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Raimundo Carneiro Portela, Paulo Vasconcelos (Ex-vereador e 

Presidente da Câmara), Alexsandra Arcanjo (Secretária de Desenvolvimento Econômico e 

Vereadora Licenciada) e Nelson Rossi (Diretor Industrial da Grendene Sobral). Ato contínuo, o 

Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do 1-fino Nacional Brasileiro. 

Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. Foram homenageados com o 

Título de Cidadania Sobralense: Antônio de Pádua Campos Filho; Antônio Edivaldo Ferreira; 

Evandro Aguiar Azevedo; Fernando Pereira do Nascimento (ausente); Gilson Xavier Fontenele; 

Ingrid Soraya de Oliveira Sá; José Ediberto Sampaio; Kesia Marques Moraes; Manoel Carlos 

Ferreira Canuto; Marcelo Gadelha Cavalcante; Marília Gouveia Ferreira Lima; Miguel Pio 

Rocha; Ablo Campos Lóscio; Pedro Henrique de Andrade Nobre; Ramilson Santos; Regina 

Célia Carvalho da Silva e Tadeu Rodriguez de Carvalho Pinheiro Filho. Em seguida, o Senhor 

Presidente, passa a palavra para o Vereador Igor Bezerra para falar em nome da casa. Na 

sequência, o Presidente disponibilizou a tribuna para os homenageados que queiram se 

pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para 

acompan ar a~execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerra s trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será 

assinada .or to dos iue queiram registrar seus nomes r s anais desta Casa Legislati~ ã 

~ 
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